CORRECTIONS du TRAVAILCM1 JEUDI 2 et VENDREDI 3 AVRIL

1) LECTURE << Grave tremblement au Népal >>

Lis le texte et réponds aux 4 premiéres questions

2) BLED Les déterminants numéraux

Fais les exercices 1 -2 et3 p 18

3) DICTEE de mots 17

Recopie les mots de la série 17 et apprends-les pour demain

CORRECTION JOINTE

CORRECTION JOINTE

La brume, une prune, un bras, une brique, précieux, une brosse, la prairie, un bruit, présent, un

prince.

4) VOCABULAIRE Les mots qui expriment des sensations

Lis « J’observe et je m’interroge « a haute voix ainsi, que je retiens.

Fais les exercices 2 et 3 sur ton cahier

5) CALCUL
2x3=6

6x4=24
4x9=36
5x5=25

3x8=24

Revois x6 pour demain

5x9=45

4x7=28

3x7=21

2x9=18

5x3=15

6) PROBLEME Doc joint (manuel p 99)

Effectue les problemes 1 et 2 (aide-toi des schémas) CORRECTION

Solution

1) 12+33=45
59-45=14

Le CD codte 14€
2) 43-26=17

17+14=31

Le soir Thomas a 31 billes.

7) Pose et effectue
3671x 245 =

7256 x 324 =

CORRECTION JOINTE

CORRECTION JOINTE

Opération



7641x 32 =

8745 - 2657 =

7859 — 1568 =

8) GEOGRAPHIE Les paysages urbains, les habitations CORRECTION JOINTE

Lis le document et réponds aux questions

VENDREDI 3 Avril

1) LECTURE << Grave tremblement de terre au Népal>>

Lis le texte et réponds aux derniéres questions

2) Dictée de mots 17 avec un adulte

3) ORTHOGRAPHE Les Homophones ou ou CORRECTION JOINTE
Rappel : OU peut étre remplacé par ou bien Ou indique le lieu ou le temps.

Fais I’exercice sur le document ou oralement avec un adulte

4) CALCUL

6x6=36 6x9=54
6x8=48 6x1=6
6x2=12 6x3=18
6x5=30 6x4=24
6x7=42 6 x 10 =60

6) PROBLEME

Fais les problémes 3, 4 et 5 sur le document d’hier CORRECTION

3) Solution Opération
a) 1515-1494=21 1515
Francois 1°" a été roi a 21 ans - 1494
0021
b) 1547 — 1515 =32 1547
Son régne a duré 32 ans —1515

0032



c) 1547 — 1494 = 43 1547

Il est morta 43 ans —-1494
0043

4) Solution Opération

1863 + 37 = 1900 1863

Le métro a roulé pour la lere fois en France en 1900 +37
1900

5) 10 843 -39 =10 804 10 843

Fin 2005, le réseau autoroutier frangais avait une longueur de 10 804 km -39
10 804

7) EDUCATION CIVIQUE le bureau de vote CORRECTION JOINTE

Lis la fiche 1 et écris les mots donnés aux bons endroits sur la fiche 2



